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Adana YMM Odasını ziyaretinizden dolayı memnuniyetimi ifade ediyorum. Şahsım, Oda Kurulları ve üyeleri adına sizlere hoş geldiniz diyorum.
[bookmark: _GoBack]Meslek yasamızın yayınlandığı yaklaşık 33 yıllık süreçte bilişim dünyasındaki gelişmeler YMM mesleğine olumlu yansımış ve denetimde hızlı ve güvenilir bir yol almıştır.
Ancak meslek yasamız ve yönetmelikler hala 1990 yılında kalmıştır. Çağımız ruhuna uygun olarak yeniden yazılması gerektiğini düşünmekteyim.
Değerli Üstadım, Yeminli Mali Müşavirlik mesleğinin sorunlarını ve sıkıntılarını en iyi bilensiniz. Bu nedenle bu konuda herhangi bir şey söylemek istemiyorum.
İstanbul, Ankara ve Adana YMM Odaları tarafından oluşturulan komisyonun nihayetleştirip, 8 YMM Oda Başkanın imzaladığı YMM’lik Denetim ve Tasdik Standartlarını 09.01.2020 tarihinde Gelir İdaresi Başkanlığına sunulmuştur. Söz konusu standartların yayımlanması halinde mesleki disiplinin daha fazla sağlanacağını düşünüyoruz.
Sözlerimi sonlandırırken, Adana YMM Oda kurulları ve üyeleri adına ziyaretinizden dolayı onur ve gurur duyduğumuzu belirtir, sevgi ve saygılar sunarım.
